
 
 

 

i-MODUL KECEMERLANGAN SPM SMKA DAN SABK 2023 

 

SIJILPELAJARAN MALAYSIA 2023 (SET 2) 
 

 

 

 

MATEMATIK TAMBAHAN 

Kertas 2 

PERATURAN PEMARKAHAN 

 

 

 

UNTUK KEGUNAAN PEMERIKSA SAHAJA 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Peraturan pemarkahan ini mengandungi 12 halaman bercetak  

 

 

 

 

AMARAN 

Peraturan pemarkahan ini SULIT dan Hak Cipta Majlis Pengetua SMKA dan Majlis Pengetua 

SABK. Kegunaan khusus untuk guru-guru tingkatan 5 di SMKA dan SABK sahaja. Peraturan ini 

tidak boleh dikeluarkan dalam apa jua bentuk media cetak. 



2 
 

CADANGAN PERATURAN PEMARKAHAN (SKEMA) 

KERTAS 2  

BAHAGIAN A 
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